



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с тысячами представителями семей шехидов безопасности - 27 /Oct/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции на встрече с тысячами представителей уважаемых семей шехидов безопасности назвал этих мучеников одними из главных шехидов на пути праведности и истины, и, подчеркнув основополагающее значение безопасности во всех делах общества и различные аспекты жизни людей, заявил: «Только сильный Иран способен обеспечить и гарантировать безопасность и прогресс страны и нации, поэтому Иран должен с каждым днем становиться сильнее во всех направлениях экономики, науки, политической, оборонной и управленческой областей».

Указав на продолжающиеся действия агрессивного сионистского режима, совершающего самые жестокие военные преступления в Газе и Ливане, Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал к формированию глобальной коалиции против этого ненавистного режима, а, отметив преступные действия сионистского режима две ночи подряд, добавил: «Что касается ошибки, которую они допустили, они возвеличивают себя конкретными целями, однако принижать и говорить, что это было незначительным действием, тоже неправильно».

Подчеркнув необходимость провала неверных расчетов сионистского режима в отношении Ирана, Верховный Лидер революции добавил: «Они просчитались в отношении Ирана, потому что не знают Иран, его народ и молодежь, и до сих пор не способны надлежащим образом понять мощь, способности, инициативу и силу иранской нации. Мы должны дать им понять это».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Конечно, наши руководящие чиновники должны правильно конкретизировать работу и делать то, что отвечает интересам страны и нации, чтобы они поняли, кто такая иранская нация и какова ее молодежь».

Затем Лидер Исламской революции заявил: «Существующие в иранском народе стимулы, мышление, подготовку и храбрость необходимо сохранить, потому что сами по себе эти качества являются составляющими безопасности».

На сегодняшней встрече с семьями шехидов безопасности Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул неописуемый характер самоотверженной отдачи шехидов и их право на благодарность иранского народа, добавив: «Безопасность является основой всех средств и путей прогресса страны и нации, и ценность бесстрашных служителей безопасности и гордых шехидов этой области в лице полиции, сил ополчения, корпуса стражей, армии и разведывательной системы следует понимать, исходя из важности и незаменимой ценности безопасности».

Сославшись на Священный Коран, Лидер Исламской революции отметил, что безопасность является великим даром и благословением Божьим, и, подчеркнув широкое поле деятельности защитников безопасности страны и общества, сказал: «Там, где нет безопасности и его ценных защитников, формируется зло и насилие».

Верховный Лидер революции отметил, что насилие на границах, в городах, бандитизм, воровство, контрабанда оружия, незаконный оборот наркотиков и распространение слухов являются примерами усилий для создания нестабильности, и добавил: «Каждый, кто выступил против любого проявления зла и насилия, наделяется гордым званием «Страж безопасности»».



Разъясняя главный и необходимый элемент обеспечения и сохранения безопасности, Верховный Лидер революции сказал: «Некоторые люди, странно анализируя и воображая, думают, что воздерживаться от производства инструментов, раздражающих империалистов, включая ракеты, способно обеспечить Ирану безопасность, но такое мышление и заблуждение на самом деле говорит руководству и народу, что нужно сохранять страну слабой, и тогда она будет в безопасности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал национальное могущество единственным способом обезопасить страну и добавил: «Для того, чтобы обеспечить безопасность страны, общества и прогресса Ирана, мы должны быть сильными во всех экономических, научных, оборонных, политических, управленческих и других аспектах и с каждым днем становиться сильнее».

Лидер Исламской революции отметил, что трагедия оккупации Ирана в первой и второй мировых войнах, несмотря на декларацию нейтралитета страны, была вызвана слабой политикой некомпетентных и зависимых правителей или предателей, и далее добавил: «Отвернувшись от реальных инструментов власти, они довели страну и народ до унижения слабостью и неспособностью обеспечить свою безопасность».

Разъясняя важный момент, связанный с безопасностью, Верховный Лидер революции коснулся необходимости психологической безопасности людей и сказал: «Те, кто в виртуальном пространстве своими некоторыми темами, слухами или аналитическими комментариями и неправильными интерпретациями вызывают в народе тревогу, страхи и смятение, называются, как свидетельствует Священный Коран, «فونرجم»¹, и Бог повелел Пророку наказывать тех, кто не перестанет совершать такие дела».

Таких людей Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как совершающих неправильный анализ, или предвзято рассуждающих, и, обратившись к тем, кто связан с киберпространством, подчеркнул: «Нельзя публиковать в виртуальном пространстве все, что приходит человеку в голову, следует учитывать их воздействие на настроение, чувства и мысли людей».

Говоря о неоднократном повторении проблемы киберпространства в последние дни и недели, Верховный Лидер революции добавил: «Люди, которые хотят принять решение относительно виртуального пространства, должны обратить внимание на то, как неверная новость или статья вызывают у людей страх и сомнения».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Подобно тому, как руководители страны имеют важные задачи и обязанности относительно безопасности границ, улиц, площадей и жизни людей страны, они также несут полную ответственность за сохранение их психологической безопасности».

Коснувшись использования недоброжелателями стран и народов инструментов холодной войны, наряду с войной военной, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Создание небезопасной психологической атмосферы в обществе является одной из составляющих холодной войны, и все видели, как они используют киберпространство для продвижения своих целей».

Завершая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции обратился к семьям шахидов безопасности и сказал: «Гордитесь своими шахидами и держитесь с достоинством, поскольку, если бы их и других защитников безопасности не было, у страны и народа возникло бы много проблем, поэтому все люди должны ценить шахидов и их семьи».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, указав на трагические преступления отвратительного сионистского режима в секторе Газза, в том числе, гибель 10 тысяч детей, которые служат примером самых жестоких военных преступлений, резко раскритиковал неспособность правительств и международных организаций, как, например, ООН, справиться с действиями этого режима в секторе Газза и



Ливане, и заявил: «У войны есть свои правила, законы и границы, и дело не в том, что в войне нарушаются все правила, а в том, что преступная банда, господствующая на оккупированных территориях, растоптала под своими ногами все правила и рамки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым создание правительствами, особенно, исламскими, глобальной коалиции и выступление против преступного режима, и добавил: «Стойкость означает прекращение экономической помощи, потому что очевидно, помощь оккупационному режиму является одним из самых отвратительных и больших грехов, поэтому стойкость означает формирование международной политической, экономической, и, если понадобится, военной коалиции против режима сионистов, который совершает самые беспощадные военные преступления».